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平成２９年 第１１回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 平成２９年８月２８日（月）午後２時００分 

○場 所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 今野 悦次 

     教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 

○欠 席 なし 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２９年第１０回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）庄内町外国語指導助手の任命について 

（３）平成 29 年度計画訪問について 

（４）その他 学校給食共同調理場の現況報告について 

 

４ 付議事件 

議案第６１号 平成 28 年度庄内町一般会計歳入歳出決算の認定にかかる申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 28 年度庄内町一般会計歳入歳出決算について、原案ど

おり認定することを町長に申し出ることとしました。 

議案第６２号 平成 29 年度庄内町一般会計補正予算（第２号）の申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 29 年度庄内町一般会計補正予算（第２号）について、

原案どおり町長に申し出ることとしました。 

議案第６３号 庄内町体育施設設置及び管理条例施行規則の一部を改正する規則の制定

について 

庄内町体育施設利用許可申請にかかる事務の効率化を図るため、本規則の一部を改正いた

しました。 

議案第６４号 前田野目農村公園管理運営規則の一部を改正する規則の制定について 

前田野目農村公園利用許可申請にかかる事務の効率化を図るため、本規則の一部を改正い

たしました。 

議案第６５号 要綱改正の申出について（庄内町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の 

一部を改正する要綱の制定） 

国の幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の補助限度額等が一部改正されたことに伴い、本要

綱の一部を改正するよう町長に申し出ることとしました。 

議案第６６号 庄内町就学援助費支給要綱の一部を改正する要綱の制定について 
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国の要保護児童生徒援助費補助金及び特別支援教育就学奨励費補助金交付要綱が一部改

正されたことに伴い、本要綱の一部を改正しました。 

議案第６７号 庄内町立図書館整備基本構想の策定について 

庄内町立図書館の整備を具体的に推進するため、本構想を策定いたしました。 

 

５ その他 

（１）第 1２回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２9 年９月２２日（金）午前１０時００分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）その他 

  ①8/30 中山町・大江町立図書館視察研修について 

  ②立川中運動会、余目中体育祭の出席について 

  ③9/30 庄内町夢サポート塾の公開について 

  ④H30.7/11 東北６県市町村教育委員会連合会研修会の日程について 

⑤配布物の確認について 

 

６ 閉  会  午後３時５５分 


